



碧桂园云樾外滩为书香徐州建设助力

徐州首家“全民阅读星空间”揭牌

10月24日下午,由碧桂园苏北区域和现代快报联手打造的凤凰读书会“全民阅读星空间”启用仪式暨首场阅读分享会在徐州碧桂园云樾外滩售楼处举行。活动现场,“全民阅读星空间”正式揭牌,一批优质书籍可供读者免费阅读,这也是徐州首家“凤凰读书会——全民阅读星空间”。

当天下午2点30分,“全民阅读星空间”启用仪式暨凤凰读书会首场阅读分享会开始。徐州市委宣传部新闻出版处三级主任科员张中心,徐州市云龙区委宣传部副部长霍斐,碧桂园苏北区域品牌总监陶雪,碧桂园苏北区域云樾外滩项目总经理孟长江,文化学者、徐州市户部山明清古建筑保护中心主任李春雷,现代快报徐州新闻中心主任邢志刚等领导和嘉宾出席活动。

刘清香 张晓培



“全民阅读星空间”揭牌 符闻 摄

整治“五小”点位,建设“口袋”公园

泉山区启动“园林三送进社区”主题活动

近日,在徐州市锦绣年华小区广场上,徐州市泉山区城管局的党员干部正在向社区物业代表赠送园林绿化指导用书和病虫害防治药品,这标志着历时三个月的“我为群众办实事 园林三送进社区”主题活动正式启动。泉山区城管局始终把“我为群众办实事”实践活动贯穿党史学习教育全过程,把党史学习教育同解决问题、推动工作结合起来,扎实开展实践活动,着力解决群众“急难愁盼”问题,不断增强人民群众的获得感、幸福感和安全感。

张晓培 王媛



园林技术人员进社区送技术服务



“口袋公园”擦亮城市底色 通讯员供图

助力书香徐州建设

近年来,徐州市成功创成江苏省“书香城市”示范市,在全市上下形成了“人人爱读书、人人读好书”的良好氛围,“书香徐州”建设氛围浓厚。

“凤凰读书会”是凤凰出版传媒集团整合旗下优质资源,打造的具有统一品牌标识的现象级阅读推广平台。目前“凤凰读书会”已开展各类阅读推广活动300多场,预计年活动场次2000余场。

作为主流媒体,现代快报依托凤凰出版传媒集团的优势,在镇江、南京等地,整合社会资源,积极开展阅读空间的建设和阅读活动的推广。每年的“4·23”“9·28”,现代快报都会联合江苏省全民阅读促进会,在全省广泛开展全民阅读活动,多座城市接力,8小时不间断直播,打造了多个江苏推广全民阅读的品牌活动。

在江苏省全民阅读促进会和凤凰出版传媒集团的支持下,“凤凰读书会——全民阅读星空间”计划,逐渐成为推广全民阅读的重要力量。此次,现代快报和碧桂园苏北区域合作,在云樾外滩项目启动“全民阅读星空间”,也是为了响应徐州书香城市建设的号召,为书香徐州建设助力。

“一个充盈书香的城市,才是一

个富有精神气质、创造活力、文化魅力的城市。建设‘强富美高’新徐州更需要文化为根,书香为魂。时光荏苒,流光飞逝。转眼间,碧桂园云樾外滩已经建设一周年了,在这里,与徐州的各位朋友们相聚一堂,非常高兴,也非常感谢各位的到来。”碧

桂园苏北区域云樾外滩项目总经理孟长江在活动仪式上表示,此次和现代快报合作,对售楼处进行定制改造,打造阅读星空间,采购了包括文学、历史、文化、旅游、经济、设计、党史学习教育等书籍,供读者免费阅读。考虑到儿童阅读群体,在此次采购的书籍中,活动专门针对少年儿童采购了500本儿童图册、少儿读物、绘本等,将捐赠给相关学校。

文化学者率先分享

在致辞环节后,还举行了碧桂园云樾外滩“全民阅读星空间”的揭牌仪式。这也是徐州首家“凤凰读书会——全民阅读星空间”。接下来的主题活动分享环节,徐州知名考古专家、文化学者李春雷为现场的市民朋友作了主题为《外滩:开放的世界》分享。

李春雷毕业于复旦大学历史系,是徐州知名的考古专家、文化学者。1994—1995年参与考古发掘徐州狮子山楚王陵,2017年调任徐州市户部山明清古建筑保护中心,先后任副主任、主任,兼徐州市非物质文化遗产

馆馆长、徐州市民俗学会会长。从事两汉文化历史研究多年,发表了各类论文百余篇,著有《楚天汉韵》一书。近年来从事明清建筑的保护研究及徐州民风民俗的研究工作。

“河流,是文化和风俗流动的舞台;外滩,是文化融合发展的基地,孕育着新的生机。”李春雷在和现场30多名市民朋友分享时说。外滩,从古至今,都是文化和商业汇聚交流的所在。徐州作为历史文化名城,历史悠久,文化底蕴深厚,徐州碧桂园云樾外滩所在地,就是古黄河的河曲所在。但凡河曲所在地,大多视野开阔,文化荟萃。根据政府的定位,徐州外滩的定位是中央活力区。可以说,地处大郭庄区域的碧桂园云樾外滩等板块,将是徐州主城区乃至淮海经济区最活跃、最具价值的区域。

在分享会现场,李春雷还和市民就有关历史和文化话题展开了互动交流。

据了解,“全民阅读星空间”启用后,每个周末,碧桂园云樾外滩售楼处还将开展形式多样、内容丰富的全民阅读活动及党史学习教育讲座、读书交流分享会等。根据活动的安排,10月31日14:30—15:30,在碧桂园云樾外滩售楼处“全民阅读星空间”,徐州市委党校教授、法政研究室主任李作峰将举行党史学习教育讲座。

整治“五小”点位,提升城市形象

8月初,泉山区在全市率先启动打造第三代“五小”便民服务车。新车体平衡了“必须最大程度方便使用者”“必须为城市容貌添彩”两方面硬要求,较之前的两代便民服务车不仅在材质的坚硬度、车体大小、内部空间及实用性上有了较大提升,在设计上更贴近现代社会的时尚与简约,有效提升了城市形象。

自2015年成功创建国家卫生城市和国家生态园林城市后,徐州城市容貌及各方面的秩序都发生了脱胎换骨的变化。但在当年的市容环境集中整治行动中发现,街头修车、配钥匙、修鞋等百姓生活必不可少的“五小”便民服务点所使用的车辆不能满足“精致、细腻、规范、有序”的城市管理要求,形象有待提高。

为全面提升城市形象,泉山区城管局先后多次对“五小”便民服务车进行改造升级。今年,泉山区将“五小”便民服务车提档升级更换列入为民办实事“六心”工程,投资30万元对全区158处“五小”便民服务点车体进行全面升级,将于10月底全部更换为第三代便民车。

为了加强对“五小”便民服务点的管理,该局9月份就已完成对158个点位规范经营区域的划线工作,并与每一个点位的经营者都签订了《便民服务点自我管理承诺书》,点位管理更加严格。

建设“口袋公园”,擦亮城市底色

清晨时分,在泉山区文华路上的拥军主题“口袋公园”里,早起锻炼的市民聚在一起有说有笑。这座以“拥军优属,拥政爱民”为主题的公园,设置了“心连心”“共命运”“同呼吸”三处景观节点,到处可见的双拥元素图文并茂地展现了徐州在双拥工作中取得的成就,见证了徐州军民鱼水之深情。来到花语路“口袋公园”,市民则会被甜蜜的气息包围。金粉色的樱花墙、樱花路灯和蘑菇休闲亭浪漫可爱,彩虹色的塑胶跑道和亮色的室外建设器材活泼生动,大大丰富了市民的休闲生活。

城市建设的快速发展,使得建区可进行规模化园林建设的地块越来越少。泉山区城管局积极响应区委、区政府改善城市环境、提升城市品位、提高城市居民生活质量的号召,加快实施口袋公园试点示范、“微园林”等绿化工程,打响了“徐州园林看泉山”品牌。

近年来,泉山区打造的财校东街头绿地、云西大院门前绿地、王陵路两侧绿地、口袋公园(微园林)试点示范项目——花语城东侧绿地等9个“口袋公园”景观项目得到了多家媒体的关注,获得群众点赞。欣欣路北侧绿地、森活绿郡北侧沿线绿地、梨园小区西门两侧绿地、湖滨西社区小广场等7座新建或改造的口袋公园将陆续开放与市民见面。“六个新泉山”作出新的贡献。

开展“三送”活动,助力宜居生活

近日,泉山区城管局启动“我为群众办实事 园林三送进社区”主题活动,进一步推动党史学习教育走深走实,打造直通市民身边的园林植物“120”,切实将党史学习教育成果转化为“我为群众办实事”的实际行动。

此次居民小区“三送”活动为居民小区提供包括送指导、送技术、送经验为主要内容的服务。送指导是指总结市管道路绿地、新城区绿地养护管理中的实际经验及优秀方法,更好地指导物业公司开展小区的绿化养护管理工作,将基层上门找技术改变为主动上门送技术。

近年来,泉山区委、区政府以满足人民群众日益增长的美好生活需求为导向,努力为群众提供绿色宜人的生活环境,园林绿化工作一直走在主城区前列。泉山区城管局积极通过各类活动的开展,动员广大党员干部深入基层、深入群众,着力解决群众“急难愁盼”问题,为群众提供更加宜居的绿色生态环境,以走在前列、勇站排头的实际行动,为全力打造“六个新泉山”作出新的贡献。